

Ассаламу алайкум, дорогие друзья! 9 Мая - праздник, который мы встречаем с особыми чувствами. Эта дата установлена праздничной 77 лет назад, ознаменовав тем самым Победу в Великой Отечественной войне. От всей души поздравляю Главу Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова, а также ветеранов и тружеников тыла Великой Отечественной войны с Днем Победы!

Свыше сорока тысяч наших земляков ушли добровольцами на фронт. Только среди защитников Брестской крепости было не менее четырехсот выходцев из Чечено-Ингушетии. Признанием ратных заслуг представителей нашей республики стало присвоение Грозному звания «Города Воинской славы». Принимая парад Победы в Грозном, погиб Первый Президент Чеченской Республики, Герой России Ахмат-Хаджи Кадыров (Дала г1азот къобал дойла цуьнан!), который возглавил борьбу чеченского народа против международного терроризма и ценой собственной жизни отстоял целостность России. Его начинания и колоссальная работа Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова сделали наш регион одним из самых безопасных и процветающих в стране.

Вечная память бойцам, не вернувшимся из сражений Великой Отечественной войны! Низкий поклон тем, кто выжил, кто работал в тылу, приближая этот светлый день, кто вынес тяготы послевоенных лет!

Желаю Вам и Вашим близким крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго! Пусть Всеевышний не лишает нас своей милости и хранит от бед и несчастий!

С уважением, руководитель Службы - Х.С.Лечхаджиев